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ENVERACRUZ

DE ACUERDO CON LA ENCUESTA

POLIGRAMA-HMG, ROCÍO NAHLE

LIDERA EN LAS PREFERENCIAS

ELECTORALES, SEGUIDA DEL

CANDIDATO DEL PRI-PAN-PRD

REDACCIÓN

Será el próximo 2 de junio cuando
se elija al nuevo gobernador o go-
bernadora de Veracruz. De acuerdo

con la reciente encuesta de Po-

ligrama-Heraldo Media Group,
las preferencias electorales favo-

recen a la candidatade la coalición

Morena-PT-PVEM, yen segundo
lugar se ubicó el aspirante del PRI-

PAN-PRD.
A apregunta ¿Por quépersona

votaría si hoy fueran las eleccio-

nes de gobernador en Veracruz?",
51.1 por ciento dijo que votaría por
Rocío Nahle, candidata de More-

na-PT-PVEM, lo que la convertiría

en la primera mujer en gobernar
esta entidad.

En segundo lugar se ubicóa José

Pepe Yunes, del PRI-PAN-PRD,
quien registró 40 por ciento de

las preferencias. En tercer lugar
quedó Polo Deschamps, aspirante

por Movimiento Ciudadano. Por él,
8.9 por ciento de los encuestados

dijo que votaría.

Con respecto a la encuesta de

abril pasado y esta última, la dife-

rencia de porcentaje de preferencia
entre Nahle y Yunes se cerró.

La segunda pregunta que se rea-

lizó telefónicamente amil personas
fue para conocer la intención de

voto, pero por partidos políticos.
A "¿Por qué partido o alian-

za votaría para la gubernatura de

Veracruz?". 51.6 por ciento de los

encuestados respondieron que
votaría por Morena-PT-PVEM, y

por el PRI-PAN-PRD lo haría 37.4

por ciento.
En esta pregunta, Movimiento

Ciudadano también se coloca en

tercer lugar, ya que 7.2 por ciento de

las personas encuestadas dijeron
que votarían por ese partido.

A una semana de la jornada
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electoral, el voto de los indecisos

que respondió "No sabe" fue de

3.8 por ciento. H

11.1

PUNTOS DE
VENTAJA LLEVA
ROCÍO NAHLE

3.8%

NO HA DECIDIDO
POR CUAL PARTI-

DO VOTARÁN

PREFERENCIA EFECTIVA

¿POR QUÉ PERSONA VOTARÍA SI HOY FUERAN

LAS ELECCIONES DE GOBERNADOR EN VERACRUZ?

morena

51.1% 40.0%
JOSÉ PEPE

ROCÍO YUNES

NAHLE

8.9%
POLO

¿POR QUÉ PARTIDO o
morena DESCHAMPS

ALIANZA VOTARÍA PARA

LA GUBERNATURA DE

VERACRUZ? 37.4%
51.6% PRI-PAN-PRD

MORENA-PT-PVEM

7.2% 000/
0.070

NO
MOVIMIENTO

CIUDADANO SABE

METODOLOGÍA Total de encuestas realizadas: 1,000. Tipo de encuesta: Telefónica. Lugar de levantamiento: Veracruz, México. Días de levantamiento: 23 mayo 2024. Nivel de confianza: 95%

Margen de error: 3,10% Consideraciones: Encuesta Telefonica
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